



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA: 014-02/24-01/1
URBROJ: 2170-35-04/03-24-2
VIŠKOVO, 7. svibnja 2024. godine

ZAPISNIK ZBORA GRAĐANA

održanog 7. svibnja 2024. godine s početkom u 18,00 sati u Domu Marinići na adresi Marinići 9, Viškovo.

Prisutni predstavnici Općine Viškovo: Općinska načelnica Sanja Udović, zamjenik Općinske načelnice Denis Mladenić, pročelnik Jedinog upravnog odjela Robert Simčić, voditeljica Odsjeka ureda načelnika Dorotea Vitasović, voditelj Odsjeka za komunalni sustav i investicije Tibor Tramišak te voditeljica zapisnika Sanja Bakula.

Prisutni predstavnici predstavnici Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost: Alen Čečura, Ana Milutin, Ojdana Rajić Azinović i Iva Jandriček.

Predstavnici izvođača radova, tvrtke DLS d.o.o. : Mirka Jozić, Igor Meixner i Josipa Zarić.

Predstavnik tvrtke Prospekt (odnosi s javnošću na projektu Sovjak) : Vladimir Kanić.

Od članova Općinskog vijeća Općine Viškovo prisutna je članica Vijeća Tamara Smokvina.

Na sjednici je prisutno 45 mještana Općine Viškovo.

Prisutni predstavnici medija: predstavnik Novog Lista.

Općinska načelnica Sanja Udović uvodno je pozdravila prisutne te predstavila dnevni red Zbora građana.

DNEVNI RED

1. Stanje radova na sanaciji jame Sovjak i Plan provođenja evakuacijske vježbe usljed akcidentne situacije na lokaciji jame Sovjak
2. Priprema za isplatu obeštećenja vlasnicima nekretnina u blizini deponija Viševac
3. Razno

Točka 1.

Stanje radova na sanaciji jame Sovjak i Plan provođenja evakuacijske vježbe usljed akcidentne situacije na lokaciji jame Sovjak

Općinska načelnica Sanja Udović pozvala je predstavnike investitora, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i predstavnike izvođača radova, tvrtke DLS d.o.o. da izlože aktualnosti.

Predstavnica Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Iva Jandriček i predstavnik izvođača radova, direktor tvrtke DLS d.o.o. Igor Meixner predstavili su informacije vezane za Plan i program obavještanja i potencijalnog privremenog iseljavanja stanovništva te najavili i objasnili provođenje evakuacijske vježbe.

S obzirom na brojna pitanja, Općinska načelnica Sanja Udović istaknula je da će se potrebne informacije vezane uz projekt sanacije jame Sovjak objaviti putem Glasnika Općine Viškovo. Također, na upit vezan uz studiju koja bi usporedno prikazivala postojeće i buduće stanje nakon sanacije jame Sovjek, Općinska načelnica zaključila je da će poslati upit institucijama koje se bave javnim zdravstvom i provjeriti može li se takva studija naručiti, te će se to i učiniti ukoliko mještani to budu željeli.

Točka 2.

Priprema za isplatu obeštećenja vlasnicima nekretnina u blizini deponija Viševac

Općinska načelnica Sanja Udović uvodno je izvijestila prisutne da je Općina Viškovo objavila Javni poziv kojim se pozivaju vlasnici zakonito izgrađenih nekretnina u blizini deponija Viševac koji su temeljem sklopljenog ugovora s Općinom Viškovo stekli pravo na obeštećenje za umanjenu vrijednost nekretnine da dostave ažurirane podatke radi pripreme isplate predmetnih sredstava ukoliko je došlo do promjene računa za isplatu ili ukoliko je došlo do promjene nositelja prava na obeštećenje jer je vlasnik nekretnine s kojim je sklopljen ugovor preminuo.

Naglasila je da je prema Javnom pozivu rok za dostavu podataka 12. lipnja 2024. godine. Osim toga, svi oni kojima su potrebne dodatne informacije mogu se javiti u Općinu Viškovo stručnim službama koje će provjeriti sve potrebno.

Točka 2.

Razno

Pod točkom Razno Općinska načelnica Sanja Udović izvijestila je prisutne o brojnim investicijskim ulaganjima na području Marinića, a to je rekonstrukcija zgrade Doma Marinići, izgradnja nove osnovne škole te radovi u sklopu projekta Aglomeracije odnosno izgradnja kanalizacije.

Zbor građana završava s radom u 20:30 sati.

Zapisničar:
Sanja Bakula, bacc.admin.publ.

Općinska načelnica:
Sanja Udović, dipl.oec.

